JIucrok 6. lamma-dyHKIms n a3eta-QyHKIUS.

ITpumeuanus: [Ipn crade 3a1a91m 1 MOZKHO TIOIB30BATHCS 38J@9aMI 1M, ¢ M < 1.
Beiogy x° osmauaer es(M21+1a18(®) pre arg(z) € [0, 27).
Oupenenum ravmmva-byaxmo Ditiepa uarerpausom I'(s) = Uwe’mxs’ldx.
3adava 1. ’

a) Borunciare I'(k + 1) gy k € Z>o.

6) Jokaxkure, 9T0 MHTErpaJ CXOAUTCA IPU BeeX Res > 0 1 BBIIOJIHEHO pa-
serctso sI'(s) =T'(s+1).

B) okaxute, aro I'(s) momyckaer MepoMopdHOe IPOJIOIKEHNE BO BCIO KOM-
IJICKCHYIO IJIOCKOCTH M TOJIIOCA TOrO IPOJIOJIZKEHIS ITPOCTHI U PACIOJIO-
JKEHBI B TOUKAX § = —N C N € Z>(. BolMuciuTe BBIYETH B 9THX TOUKAX.

3adaua 2.
a) Hokaxure, 9o InT'(x) : (0, +00) — R— BeinyKias dyHKIU.

6*) Iycrs f : (0,4+00) — Rso— dynkuumsa, takas, aro f(1) = 1, xf(z) =
f(z+1) uln f(zr) Bemykmaa. Jokaxkure, uro f(x) = I'(x).
3adawa 3. Mycrs v = liIJIrl I+...4+ % —Ilnn). Jokaxure, 4ro
n—-+0oo

+o0

1 s s
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I'(s) o H ( i n)©

n=1

3adaua 4. Jokaxkure, uro npu Rea > 0, Reb > 0 crpaBejinBo paBeHCTBO

/O1 ta—1<1 _ t)b_ldt — Il:(a)r(b)

(a+D)
3adaua 5.
a) Hokaxwure, 910
0
I'(s)I'(1—s) =
(s)T'( ) sin s
6) Beraucimre
+oo
1 1
I (1+55)
n=1

B) Beramciure |I'(it)| 1yist Bcex BEIECTBEHHBIX f.

Oupenenum j3era-gynknuio Pumana psjgom ((s) = > ni

3adawa 6. Jlokazarh, 9TO BBINIEHAITUCAHHBIN psij cxoaurcs npu Res > 1 u 3a-
a6t rosomMopdHyo MYHKIIAIO B 3TOH 06/1aCTH.



3adava 7.
a) Beraucsmre ((2).
6) He sorancisiire ((3).
B) Borauciure ((4).
)

r) Borauciaure ((6).

(ITomckaska: BocHonb3yiirech 3agadamMu 3 1 5a))
3adava 8.
Hoxkazxure, 4TO

400 Jis_ld.’lﬁ

R

_eT'mP(1— ) 27 dz
) /

2mi pez—l’

rae p € (0,27) u Cp— rpaHuma p—OKPECTHOCTHU IIOIOKUTEIBHOTO JIyda, IPUIeM
HHTErPaJl CXOIUTCA IIPU BCEX KOMILIEKCHBIX S.
3adanva 9.

a) ﬂOKaSaTI), 9TO B OKPECTHOCTHU HYJIA BBIIIOJHEHO PaBEHCTBO

2 4
V4 z z z
o1 lmgtBig Byt

rje Bji— HEKOTOpble PAIMOHAJbHBIE YUCJa (OHM HA3BIBAIOTCS “UCAAMU
Bephyanu)

-1)™B
(%Tm 14 BCeX

6) Joxasars, aro ((0) = —3 u ((—2m) =0, (1 —2m) =

HaTypaJbHBIX M.

3adaua 10.
[IpaBusibHBIM 00pa3oM npoaedOPMUPOBAB KOHTYD U3 33Ja9u 8, JTOKAXKHUTE Pa-
BEHCTBO

1—s

7820 (g) ¢(s) = 71=9)/2p <2> C(1—s).

3adawa 11.
Hcnounb3ys KoHTYpHOE HHTEerpupoBanue (U 3a1a4y Ha)) MoKaxKuTe, 4To JJist BCeX
KOMILIEKCHBIX ¢ BBITIOJTHEHO PABEHCTBO
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3adava 12. , ,
Hycrs 9(z) = 3 e ™ % raex > 0. Paznoxus bynxmuio f(p,x) = > e~ m(nte) e

nez neEZ
B pan Oypbe Kak PYHKIAIO ¢ TEPHOIOM 1, TOKaKUTE, ITO

1 1
=50 ()
3adauwa 13.

a) Jlokaxkure, 9TO +foosr:S/Q*l(ﬁ(:n) — 1)dz = 27—°/°T (%) ¢(s).
0

6) Jokaxkure, 9TO CIIPABEIJIMBO PABEHCTBO

m T (g) Cs) = s(s—1) *

U, CTAJIO OBITH,

7820 (g) C(s) = 71=9)/2p <1;5) C(1—s).

3adawa 14.

a) Hokaxwure, uro ((s) mepomopdua Bo BceM C u umeeT eJIUHCTBEHHBIN 110-
groc ipu s = 1. JlokaxKkuTe, ITO OH MPOCT.

6) Haitaure lim (s — 1){(s) = A.

s—1

B) Haitaure hﬁrq(@“(s) - 59)-



